

4 | 法苑 / 国际新闻

锤炼过硬队伍 打造精品法院

市中级人民法院多起案件一并化解

院长上门给受伤农民工送25万元赔偿款

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 祁祎 郝海玉)“为了我的案子,你们都跑了好几趟了,现在还专程把钱送到家里,我都不知道怎么感谢你们了!”接过法官递上的现金,刘某感激地说。12月17日,鹤壁市中级人民法院党组书记、院长刘明专程来到淇滨区福源小区,给因工伤导致行动不便的刘某送去25万元调解款。

2011年8月,刘某在某企业当电焊工,因货架倒塌,刘某的左脚被砸伤,经劳动能力鉴定,其损伤为7级伤残。发生事故时,刘某仅在这家企业工作了十几天,未签订劳动合同,该企业以双方不存在劳动关系为由拒绝赔偿。

2012年,刘某向法院提起诉讼,就自己与企业之间是否存在劳动关系,支付多少医疗费、护理费、停工留薪工资、生活费、工伤赔偿金等,向法院起诉4件劳动争议案件及1件行政案件,其中,关于双方是否存在劳动关系的案件进入了再审程序。

刘某丧失劳动能力后,全家生活只能依靠丈夫在外打工维持。4年来,刘某做了7次手术,欠下14万元外债。

考虑到刘某的情况,鹤壁两级法院承办法官多次共同研究案情,寻求解决思路。经过数十次研究和与当事人沟



刘明(左)为刘某送去赔偿款。

李瑜 摄

通,承办法官在充分考虑刘某伤后生活保障、被告正常运营、案件诉讼周期等的情况下,制订了一次性解决方案,解决刘某赔偿诉求。

今年12月8日,在鹤壁市中级人民法院和淇滨区人民法院的共同努力下,原告双方达成赔偿协议,至此,一起工伤

事故引发的多起诉讼案件,一次调解,全部结案。12月17日,刘明考虑到刘某行动不便,专程为她送去25万元的调解赔偿款。

截至目前,鹤壁两级法院共排查民事案件262件,已审结213件,为305名农民工追回工资款1283.51万元。

市中级人民法院召开执行会战集中攻坚动员会,决定在淇县人民法院

开展为期一周的执行攻坚活动

本报讯 (记者 郭坤)12月15日,市中级人民法院在淇县人民法院召开了鹤壁两级法院执行会战集中攻坚动员会。会议决定在淇县人民法院开展为期一周的执行攻坚活动。市中级人民法院党组成员、副院长、执行局局长张合庆,执行局副局长常保军,淇县人民法院党组书记、院长梅建桥,各县区法院抽调的10名执行干警及淇县人民法院执行局、法警队全体干警参加了动员会。

就如何深入开展集中攻坚执行活动张合庆要求,淇县法院要排查好案件底数,充分协调,科学分工,规范操作,争取执结一大批执行积案,减轻包袱,为下一年执行工作打下坚实基础;参加活动的执行干警要发扬吃苦耐劳精神,团结协作,服从指挥,履行法律赋予的各项职责;参战干警要自觉遵守工作纪律,严格执行程序,依法依规办案,廉洁执行;及时发布执行工作信息和典型案例,对拒不执行的“老赖”形成高压威慑,宣传活动中的人好事,正面引导舆论,积极营造浓厚的活动氛围;统筹安排,做好后勤保障,确保活动能够规范、有序开展。

据了解,为确保这次执行攻坚周活动有效开展,参战干警分为执行实施、宣传和后勤保障三个小组,科学分工、合理配合,统一指挥、统一协调,全力推进执行会战活动扎实开展。

就如何看待公平、如何对待个人得失等问题

市中级人民法院举行中层干部交心谈心座谈会

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜)“只有在我们努力的时候,生活才会给我们一个属于自己的平台,让我们去实现自己的价值……”12月12日,市中级人民法院7楼会议室里暖意融融,党组书记、院长刘明与全院中层以上干部在此敞开心扉,就如何看待公平、如何对待个人得失等问题进行了坦诚的交流,全体党组成员参加了此次交心谈心会。

刘明从正反两个方面就如何看待公平以及正确对待个人得失等问题,与大家进行了推心置腹的交流。刘明说,机会对每个人都是均等的,不同的是,有的人善于抓住机会,把握机会,有的人却让机会白白溜走。因此,每个人都应重视工作和生活中的点点滴滴,在默默无闻的付出中培养和发挥自身能力和优势,这样机会一旦降临,就能够展示自己的才华,实现自己的愿望。

他还借用石板与石佛的寓言故事启发大家正确对待生活中的“不公平”及个人得失,多看他人的优点长处,多与他人比办案质量、比工作干劲、比德才多寡,不断增强市中级人民法院的向心力、凝聚力。

淇县人民法院开展廉政警示教育

加强廉政教育 强化廉洁作风

本报讯 (记者 郭坤)12月16日是淇县人民法院廉政教育警示日,为进一步加强廉政教育,强化全体法官干警司法廉洁的工作作风,该院组织全体干警及聘用人员开展廉政警示教育活动。

观看了廉政教育片后,院党组书记、院长梅建桥为全院干警作了廉政纪律作风报告。梅建桥说:“2013年12月16日,也就是去年的今天,我院干警王玉柱、孟相勉二人因接受当事人宴请及洗浴被举报,分别受到开除公职、调离法院工作等处分,教训是深刻的。这一天被定为全市法院廉政警示日,举行此次廉政教育活动就是让大家引以为戒,警

钟长鸣,自觉抵制诱惑和腐败。大家要结合当前工作实际,从思想上重视起来,紧张起来,严格遵守院内各项规章制度,踏实做好本职工作。各党组成员及中层干部要负起监督领导责任,督促干警认真履行好自己的职责,遵守工作纪律,不断提升审判质效。”

会后,该院法官干警们表示,要从现实的反面教材中吸取教训,引以为戒,树立正确的世界观、人生观和价值观,筑牢思想道德防线,正确行使党和人民赋予的审判权,以优质的工作业绩和审判质效,不断提高法院的权威和公信力。

淇县人民法院执结一起执行难案件

化解多年积怨 当事人握手言和

本报讯 (记者 郭坤)12月17日,申请执行人杨某一大早就来到淇县人民法院,只为在执行局干警外出工作前将带来的锦旗送给他们,并对他们不辞辛苦、无私忘我地将案件执结说一声“谢谢”。

在执行过程中,两级法院领导高度重视,亲自参与到该案的执行中来,制订工作方案,抽调得力干警,反复做双方当事人工作……经过一番耐心的释理明法、规劝引导,最终促使双方达

成执行和解协议:杨某将长期争议的房屋出售给闫某,杨某放弃租赁费。至此,双方多年的矛盾得以化解,两人握手言和。



油价走低,西方制裁,卢布今年贬值超过50%,俄央行加息收效甚微

卢布“跳水” 俄民众急兑美元

综合新华社、法制晚报消息 美国《纽约时报》17日报道称,15日,卢布对美元汇率下跌13%。同时,受国际油价持续走低、西方对俄施加经济制裁、俄国际储备处于历史低位等内外因素综合作用,今年以来卢布贬值幅度已经超过50%。

俄罗斯中央银行16日大幅加息,把基准利率调高650个基点,从10.5%提高至17%,以期遏制卢布暴跌之势。

这是1998年俄罗斯经历主权债务危机以来俄央行采取的最大幅度升息措施。

当地银行提款机经常被提取一空,有人想趁卢布贬值前换成美元或去购物。

计价的储蓄账户。不过,她承认,卢布价格走势可能不会立即受加息影响,最终确立卢布的“合理价值”可能需要一段时间。

市场分析师认为,加息如同双刃剑,是俄央行对现阶段形势采取的紧急措施,却无法从根本上解决问题,同时可能对经济造成负面影响。为遏制卢布崩盘,决策者应当把重心放在恢复投资者对市场的信心上。

加息意味着外汇交易者在市场上买卖卢布成本大幅增加。俄央行在一份声明中说,加息举措“旨在有效抑制不断增加的卢布贬值和通货膨胀风险”。

暴跌成灾

提款机被提空 民众争相兑美元

路透社称,俄罗斯卢布兑美元创1998年来最大跌幅,这也进一步引发了该国金融业的恐慌。俄罗斯街头出现这样的场景:货币汇价显示屏上的数字不停地变化,俄罗斯人冲进商场,疯狂地抢购物品,以花掉手里的卢布。

俄罗斯《新报》称,猪肉和食糖近期大涨25%。根据俄央行统计,11月通胀已高达9.4%。

美国《商业内幕》称,俄罗斯食物实际上并没有短缺,但物价的飙升,正令恐慌的民众争先恐后地囤积食物。一位莫斯科民众表示,城市的银行提款机经常被提取一空,有人想趁卢布贬值前换成美元或去购物,这种恐慌心态甚至在2008年的金融风暴也没出现过。

链接

华尔街在大规模做空卢布?

16日,俄罗斯央行的火速加息未能阻止卢布的跌势,美元对卢布汇率一度突破80的历史高位。与此同时,卢布的暴跌也引发了市场对于是否有投资机构对其大举做空的猜测。对此,华尔街人士指出,投机行为仅占卢布下跌原因的一小部分,目前市场缺乏流动性,未出现投资机构大规模做空卢布的现象。

在专家看来,国际油价的暴跌、西方对于俄罗斯的制裁以及强势美元对新兴市场的影响才是造成此轮卢布暴跌的三大主要原因。

专家指出,俄罗斯要想真正扭转卢布的跌势,需要满足三个条件,一是油价止跌回稳,二是俄罗斯与欧美关系缓和,三是俄罗斯央行斥巨资来支持卢布和加大银行间的流动性。



盘点全球最美洞穴

宛如仙境 美不胜收

据阿联酋《辛亚尔报》网站日前报道,大自然不但孕育了人类,而且造就了众多令人叹为观止的洞穴景观。也许你从未听说过这些洞穴,但摄影师们能够用相机与照片把你带入一个个宛若仙境的奇幻洞穴,领略震撼的洞穴风光。图为冰岛的冰洞。

(据新华社)

扫二维码 看更多精彩图片



白宫发言人称奥巴马本周要签署追加制裁俄罗斯法案 进一步遏制俄天然气等企业

新华社华盛顿12月16日电 (记者 周而捷 易爱军)白宫发言人欧内斯特16日说,美国总统奥巴马预计将在本周内签署一项因乌克兰问题追加对俄罗斯制裁的法案。美国国会上周已通过了这项法案。

欧内斯特在例行记者会上说,尽管奥巴马政府对追加制裁法案的部分措辞仍有疑虑,但由于保留了总统在决策上的弹性空间,奥巴马仍然计划签署这项法案。

根据该法案,美国将给予乌克兰、格鲁吉亚、摩尔多瓦北约之外盟友的地位;对俄天然气工业股份公司、俄国国防产品出口公司等大型企业施加新的制

裁措施;在2015财年划拨3.5亿美元向乌克兰提供反坦克炮和穿甲弹等武器装备,并赋予美国总统向乌提供军事设备的权力。

俄罗斯外交部就此表示,该法案具有公然对抗性质。如果美国对俄采取新的制裁措施,俄方毫无疑问将予以回应。

今年3月以来,美国和欧盟因乌克兰问题对俄罗斯实施多轮制裁。9月12日,美国以俄罗斯继续破坏乌克兰东部稳定为由,宣布对其国防、金融和能源行业采取进一步制裁措施。同日,欧盟也宣布对俄实施进一步制裁,加强对俄进入欧盟资本市场的限制。

土耳其热气球坠落 致中国游客1死4伤

据新华社安卡拉12月17日电 (记者 郑金发 邹乐)土耳其中部一著名旅游区17日发生热气球意外坠落事故,中国大使馆证实已造成中国游客1死4伤,其中2人重伤、2人轻伤。

这个载有中国和马来西亚游客的热气球当地时间8时15分(北京时间14时15分)在中部的卡帕多基亚旅游区突然坠落,造成1死11伤。救援人员及时赶到现场抢救。除中国游客外,还有数名马来西亚和日本游客受伤。

当地官员说,有可能是风向突变造成热气球失控,但事故的确切原因还在调查中。

美商务部终裁 从中国进口光伏产品 存在倾销和补贴

据新华社华盛顿12月16日电 (记者 郑启航 高攀)美国商务部16日宣布终裁结果,认定从中国大陆进口的晶体硅光伏产品存在倾销和补贴行为,从台湾地区进口的此类产品存在倾销行为,将对相关产品存在倾销和出口商征收反倾销税和反补贴税。

声明称,美国商务部将通知美国海关按最终确定的倾销幅度对上述产品的生产商和出口商征收相应保证金。按照最新日程,国际贸易委员会将于明年1月作出终裁。

鹤壁日报社招聘兼职夜班校对启事

因工作需要,鹤壁日报社现面向社会公开招聘夜班兼职校对人员4名。

一、职位要求:1.具有高中以上学历,工作认真细致,责任心强,能够严格按照出版流程和时间节点完成报纸校样的文字、标题、图片校对工作,发现并纠正各类差错。

2.年龄55岁以下,无违法犯罪记录,在淇滨区有固定住所,身体健康,无器质性病变,能常年从事夜班工作。

二、报考方式:有意应聘者,请于12月25日前,在工作时间持身份证、

毕业证到淇滨区华夏南路15号(新世纪广场南)鹤壁日报社C座314房间(总值班室)报名,填写基本情况、学习工作经历等个人信息。

三、考试时间:报名并通过资格审查者,请于12月27日(星期六)持身份证到鹤壁日报社A座5楼参加笔试,开考时间:上午9时。参加考试人员须提前30分钟入场。

四、薪酬待遇:试用期一个月。按工作量计酬,有夜班补贴,月薪1500元左右。

咨询电话:2189923 3291633